

合肥蜀峰湾公园蓝藻“围剿”湖面

小乌龟“不堪污染”爬岸边，市民呼吁应该想办法保护公园大环境



刘冬梅 记者 祁琳/文 倪路/图

昨日，合肥市民蔡先生致电星报热线称，他在蜀峰湾公园游玩时，发现湖

湖面漂了一层“绿漆”

接到反映，昨日上午，记者来到蜀峰湾公园。走到近处，可见水面上有绿色漂浮物，最严重的水域漂浮物非常黏稠，附近散步的市民说，“看上去，整个湖面像被绿油漆污染了。”该市民表示，这样的湖面，对公园整体环境破坏较大，建议应该处理。

只能靠人工打捞

记者现场看到，湖面上男子在撑船打捞蓝藻，“太冷太热蓝藻都不会大规模暴发，温度在10℃到25℃之间，最易暴发。我做打捞工作十多年了，无法根治啊，只能靠人工打捞。”该鮑姓男子表示，自己每天要工作十个小时，不停地打捞才稍微好点。同时，他表示，不能随便用药剂处理，会影响到湖内其他生物。

“乌龙盗车案”，给马大哈提个醒

星报讯(实习生 刘冬梅 记者 范竹标) 10月7日，家住省城天一家园小区的徐女士，半小时内经历了惊、怒、喜、愧的复杂情绪，且看看是怎么回事。

据徐女士介绍，当日9时许，她将电动车推入电梯，上楼锁好车后，发现钥匙打不开家门，匆匆下楼找开锁公司。约10分钟后，顺利利用钥匙打开房门，可停放在门口的电动车不见了踪影？于是她立即报警。徐女士报警时情绪异常激动，表示这应该是新式盗窃手段，先故意将业主门锁堵上，等业主下楼再盗走电动车。

接警后，辖区派出所民警迅速赶至现

面漂着一层绿绿的东西，“看着挺吓人的，水质污染严重，一只小乌龟也在岸边，还有一只死掉的老鳖，看样子，它们也是受不了污染的水质？看上去实在破坏公园环境。”

据公园巡逻保安称，“这片湖是人工湖，里面的绿色漂浮物是蓝藻，最近白天气温高，整个湖面都是蓝藻，味道也比较难闻。”

该保安告诉记者，水里偶尔能见到鱼，但是不多，老鳖也比较少，不过经常有人来放生，现在水质差，听说的确有老鳖死掉。

昨日下午，记者将这一情况反映给蜀山森林公园管理处，一位王姓负责人称，目前蓝藻问题由高新区环保分局在处理。高新区环保分局的一位孙姓工作人员称，联系了相关技术人员处理蓝藻，每天都有人都在湖面打捞，“没有更好的办法，只能靠人工打捞，随着天气转凉，应该会好点。”

民警通过调查走访，并调取小区监控，发现徐女士的电动车并未离开小区，民警判定，可能是“失主”走错了楼层。于是，民警带着徐女士在单元楼上下楼层寻找，结果在5楼的楼梯间找到了电动车。

原来，徐女士上楼时，遇上小区熟悉的邻居，聊得尽兴忘记看楼层，就在5楼下了电梯。当她发现钥匙打不开房门时，便下楼找来开锁公司的师傅，10分钟后返回自家所在的6楼，当然能顺利地用钥匙打开房门。可她哪知，“被盗”的电动车却停在5楼安然无恙，这也就导致电动车被盗的“乌龙事”发生。

星报提醒

三学生轻信低价美容，惹麻烦

星报讯(马晓 记者 张敏) 三名大一女生误入美容消费圈套，之后店家要收每人680元费用。女生凑来凑去都不够，只交了260块钱，店员居然跟随女生返回学校要补齐欠的费用，一名女生趁机报警求助。

昨日中午12时30分许，省城包河巡警603巡控车接到报警称，因自己轻信美容体验，欠下数百元钱，现在对方一路跟至学校要钱。民警赶到后，在马鞍山路附近找到了双方当事人。

小徐称，自己是大一学生，当日上午与

同伴路过宿州路时，被“低价美容体验”承诺所吸引，被骗至美容院接受美容服务，结算后发现每个人要付680元费用。三人全身上下只有260元钱，店员跟随小徐来到其所在学校，继续追要剩余“欠款”。民警认为，小徐可能陷入消费陷阱，遂对双方进行调解处理。

星报提醒：爱美女性不要轻信免费美容谎言，要特别注意对所购买的美容产品和服务项目及内容进行详细了解；免费的美容这个真的很少有。

街头糕点价格很忽悠，得问清

星报讯(记者 祁琳 王伟伟) 日前，合肥市民朱先生致电星报热线称，自己在街头买糕点，遭遇“价格欺诈”。

原来，当日朱先生在逍遥津公园门口遇到一外地人正在路边卖糕点，“看着挺好吃，我就问他怎么卖，他说5块钱，我就称了一些。”

让朱先生很意外的是，付钱时，卖主称

要50元，因为该糕点是5元钱一两，而不是5元钱一斤。“这分明是故意的，哪里有糕点卖这么贵，还故意不说清楚，希望大家以后在街头买东西，一定得留心。”

星报提醒：买东西一定要问清楚价格，以免食品切割后不好退换，也避免不必要的麻烦。

无证倒卖香烟违法，不能有

星报讯(丁诉 赵黎 记者 马冰璐) 没有烟草专卖许可证，但为了赚取“差价”，合肥的徐某夫妇还是铤而走险，非法收购香烟倒卖到外地。近日，徐某夫妇被瑶海区检察院以涉嫌非法经营罪提起公诉。

2012年年初，徐某夫妇在未经烟草专卖行政主管部门许可，无批发、零售、准运许可证的情况下，在长江批发市场、宣城等地大量收购品牌香烟，后转卖到宣城、合肥

等地，从中赚取差价。同年7月27日，合肥市烟草专卖局在徐某驾驶的轿车中查获6个品种的各类香烟394.8条。经鉴定：均系真品卷烟价值70440元。

星报提醒：据相关法律规定，未经烟草专卖行政主管部门许可，无烟草专卖批发、零售许可证，非法经营烟草专卖品，情节严重的，以非法经营定罪处罚。在此，星报提醒广大市民，切勿为了蝇头小利，私自生产、运输、储存、销售香烟。

医保卡涉嫌洗黑钱？是骗子

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) “你的医保卡被盗用，涉嫌一起洗钱案件。”10月8日上午，家住省城怀宁路某小区的章小姐遭遇“骗局”，幸亏及时清醒，否则她的一万多元就打水漂了。

当日上午8时许，章小姐正在家中，突然固定电话铃声响了，一名自称民警的男子以极其严肃的口吻，称她的医保卡被盗用，并涉及一桩洗黑钱案件。一番“吓唬”后，“民警”又热情地帮她联系上了自称是检察官的男子。“检察官”告诉章小姐，检察院将对其

资产进行审查验证，要求其马上将所有资金转入安全账号内，方能避免损失。

此时，乱了方寸的章小姐分两次将16000元钱汇入指定的所谓“安全账户”。越想越不对劲的她在汇款后，拨打对方电话无法接听才恍然大悟，立即拨打了110报警。

星报提醒：记者从办案民警那了解到，医保卡存在异常或被盗用的电话骗局屡见不鲜，防骗关键在于不要轻信陌生电话，遇到陌生人来电提出任何要求都不要急于答应，应立刻与家人联系商量。

禹洲·天境博饼决赛激情谢幕

欢乐无数、博得了好彩头，感受到了禹洲的悉心关怀，买到了心仪已久的房子。

这个假期，玩转禹洲不后悔！

巅峰对决8888元大奖，博饼王中王心花怒放！兴奋！狂欢！

这里不是故宫，这里也不是三亚，这里更不是拉斯维加斯；这里是禹洲·天境。这里正在激情上演的是博饼王中王决赛，在这里，人们找到了双节最令人难忘的快乐。

10月6日，是“状元”与“状元”之间的巅峰对决。上午10点，禹洲·天境营销中心人头攒动，28位预赛状元角逐状元王中王8888

元的超级大奖。现场吸引了约200余人的庞大观战团，共同体验了最终对决的乐趣。

经过严格的身份登记和信息核对之后，主持人的一声令下，28位“状元”分成两桌展开激烈的比拼，现场叫好声、慨叹声此起彼伏，观战、助威、呐喊，一时轰动全场，一时又只剩紧张的呼吸声。在长达一小时的激烈角逐之后，两位王中王终于揭开神秘面纱，两位幸运业主脱颖而出，博得8888元的超级大奖。

在颁奖典礼上，合肥禹洲公司还精心准备了杂技、东北二人转等节目，所有观战的客户、业主，博饼状元在整场博饼中，感受到了禹洲·

天境的和谐居住环境，和愉悦的生活氛围。

双节博饼禹洲·天境收获丰硕

禹洲·天境的此次博饼活动持续近一个月，期间为禹洲·天境带来了丰硕的收获，9月中旬活动开始至双节结束，共吸引了1000余组来电，约800户家庭现场造访，成交近200套，仅双节期间就成交近70套。除了博饼活动的功劳，禹洲·天境本身的政务区南的区位优势、经开区CLD的形成、无可比拟的超值性价比，以及底层架空、泛会所、景观泳池等大盘品质，加之中科院幼儿园等卓越教育配套，也让禹洲·天境成为合肥最受人热捧的项目之一。



长假8天嗨翻天，禹洲热销喜上喜！2012中秋、国庆长假已经结束，有人对大堵的高速公路和人山人海的景点有了深刻的体验；有人乘机走遍全城房市，考校各个楼盘的优劣势，对最佳置业有了幸福的感受；有更多的人参与了禹洲·天境的“节庆博饼”，赢得了